
 

عیدانه لیموترش پروژه  

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــایام عید را در کنار شما عزیزان هستیمــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٣آزمون شماره   

 مولفان:

مرادي  سروش دکتر-رضاشعبانی استاد-شاکري محمد استاد  

»+ پاسخنامه سوالات«  

ـــــــــــــــــــــــــــــایام عید را در کنار شما عزیزان هستیمــــــــــــــــــــــــــــــــــ



ŝسلام دوستان لیموتر 

 

نلاين در کشورآ برگزارکننده آزمون های ليموترش،اولين  

 امیدوارم حالتون عالی باشه
 تا شده باعث کرونا  ویروس و اومده پیش امسال که  وضعیتی به  توجه با  خب

خالیه مردم  از  خیلی دست و بیاد وجود به مشکلات  سري یه  

 

 
 

ما لیموترŝ  ها تصمیم گرفتیم تا امسال اما نگران نباشید  
 با پکیج عیدانه مهمان خانه های  شما باشیم

می باشد  ھمچنین شما عȼزان می تونید در  داخل   کاملا رایگاناین پروژه به صوت 

استثناȧ  از  ما دȻافت کنیدکاملا عالی  و تست  ١٥٠کانال لیموترش  ھر روز  Ȳش  از    

!!!!!! ستی  یادتون نره را  

پروژه عیدانه که براتون قرار دادیم رو به تمام دوستاتون معرفی  کنید تا اون این 
  ها هم در  این شرایط  بد بتونند استفاده کنند

      
 عدد یه کنه  معرفی کانال به رو دوستاش  از تا 3 که  نفري  هر اینکه ضمن

میفرستیم اردیبهشت  در براشون رایگان جزوه  

 

  



 

 

 

  99ویژه نوروز  –پکیج عیدانه  -سومآزمون  گروه آموزشی لیموترش

در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین   Limootoorsh.com/add 

 ویژه نظام قدیم

 ي گوارش انسان، در بخشی  که .................  لزوما .................  در لوله 

  گردد.حرکات دودي مشاهده می –گیرد ) گوارش شیمیایی بر روي مواد غذایی صورت می1

  گیرد.جذب ترکیبات معدنی صورت می –اي را پوشانده است هاي استوانهمایع مخاطی سطح سلول) 2

  کند. هاي گوارشی را ترشح میآنزیم –هایی براي انعکاس استفراغ است ) داراي گیرنده3

  راند.غذا را به سوي مري می –کند هاي آن انعکاس بلع را آغاز می) تحریک گیرنده4

  ي یک فرد بالغ و سالم صحیح است؟بارات زیر در ارتباط با ساختار کلیهچند مورد از ع 

   الف ـ کلیه حاوي یک کپسول در اطراف خود است. 

  گیرد.هاي کلیه از انشعابات لگنچه منشاء میب ـ ستون

    شوند. هاي کلیه دیده میهاي بین هرمی در ستونج ـ سرخرگ

  ابل مشاهده است.هاي شعاعی در تنها در بخش قشري قد ـ رگ

    هـ ـ در وسط لگنچه کلیه، منفذ میزناي مشخص است. 

  هاي بین هرمی هستند.هاي قوسی حاصل ادامه سرخرگو ـ رگ

1 (3                                        2 (4                         3 (5               4 (6  

  شوند که ................. پس از عبور از ................. بلافاصله وارد بخشی می به طور معمول، مواد غذایی در کرم خاکی ................. 

  کند.گوارش مکانیکی غذا را شروع می -دان چینه –) همانند ملخ 2  کند.امکان ذخیره موقتی غذا را فراهم می -مري  -) برخلاف ملخ 1

  کند.گوارش شیمیایی غذا را آغاز می -سنگدان  -) برخلاف گنجشک 4  باشد.محل اصلی جذب مواد غذایی می -معده  -) همانند گنجشک 3

  تواند ...................در انسان بالغ، ................ هورمون محرك .................... می 

 هایی با توانایی ایجاد پیک دومین را وارد خون کند.هورمون –فوق کلیه  –) افزایش 1

  ها شود.ها و حجم ماهیچهمانع از افزایش سیستم هاورس در استخوان –دي تیروئی –) کاهش 2

  ي فولیکولی چرخه جنسی باشد.ناشی از خود تنظیمی منفی در مرحله –فولیکولی  –) کاهش 3

  هاي کششی مثانه را کاهش دهد.تعداد دفعات تحریک گیرنده –ضد ادراري  –) افزایش 4

  ................ صورت گیرد، قطعا  ................ي گوارش انسان، هرگاه در لوله 

  دهد.هاي دور از پیلور براي هضم بیشتر مواد غذایی رخ میفعالیت بیشتر ماهیچه –هاي سطح معده خوردگی) کاهش چین1

  یابد.هاي گوارشی به داخل مجرا افزایش میترین آنزیمترشح قوي –) افزایش فعالیت اعصاب پاراسمپاتیک 2

  رسوب کلسترول در مجاري خروجی صفرا بروز کرده است. –هاي محلول در چربی کاهش جذب ویتامین )3

  شود.سرعت حرکت مواد در آن بیشتر می –) افزایش ترشحات غدد برون ریز روده 4

  کند؟کدام گزینه عبارت زیر را صحیح کامل می 

 هر بخشی از چشم انسان که .....................

 هاي نوري است، در دقت و تیزبینی چشم نقش دارد.) حاوي گیرنده1

  گردد.ها محافظت میشود، توسط اشک در برابر میکروبهاي آن توسط زلالیه تغذیه می) سلول2

  تواند مقدار نور ورودي به چشم را تغییر دهد.) تحت تاثیر اعصاب خودمختار قرار دارد، می3

  دهنده عصبی را در جسم سلولی خود سنتز کنند.توانند انتقالشود، میی ایجاد میهاي آن پیام عصب) در سلول4

  است؟ نادرستکدام عبارت در مورد مراحل تقسیم میوز هر سلول زاینده در گیاه گل مغربی دیپلوئید  

 شوند.، سانترومرها دو برابر میІІ) پس از متافاز 1

  ا ناهمتا هستند. ه، کروموزومІІ) درون سلول، در مرحله آنافاز2

  با هم برابر است.  ІІو  Іهاي هسته در مراحل تلوفاز ) تعداد کروموزوم3

  با هم برابر است. ІІو پروفاز  Іهاي هر سلول در مراحل تلوفاز ) تعداد سانتریول4

  کند؟کامل می نامناسبکدام گزینه عبارت زیر را  

 تواند منجر به .................. در فرد گردد....................... همانند ................... میدر انسان، پرکاري 

 پیري زودرس پوست –هاي هیپوتالاموس افزایش آزادکننده –) بخش قشري فوق کلیه 1

  ساز قلبافزایش فعالیت گره ضربان – افزایش فعالیت بخش مرکزي فوق کلیه – ) تیروئید2

  تقویت فرآیند انعقاد در خون –هیپوتیروئیدیسم  –پاراتیروئید ) 3

  ادم –افزایش فعالیت بخش قشري فوق کلیه  –) بخش مرکزي فوق کلیه 4



 

 

 

  99ویژه نوروز  –پکیج عیدانه  -سومآزمون  گروه آموزشی لیموترش

در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین   Limootoorsh.com/add 

 ویژه نظام قدیم

  کند؟کامل می نادرستکدام گزینه متن زیر را به طور  

 شود، .................دها برابر میها با تعداد کروماتیاي از تقسیم میوز در سلول زاینده ملخ نر که تعداد کروموزومدر مرحله

 در حداکثر فشردگی قرار دارد. DNAها تک کروماتیدي بوده و ) کروموزوم1

  هاي سلول قرار دارند.میکروتوبول سانتریولی در یکی از قطب 54) هر 2

  هايِ دوك متصل به سانترومر در حال کوتاه شدن هستند.) رشته3

  توانند با هم متفاوت باشند.لول میهاي دو قطب س) تعداد کروموزوم4

  دار هستند، ..................در گیاه .................. برخلاف گیاهانی که حاوي برگ اندوخته 

 رود.پس از تولید دانه و میوه از بین می –) لوبیا 1

  کند.در طول عمر خود چندین مرتبه ساختار گل را ایجاد می –) زنبق 2

  دهد.پس از گلدهی ساقه هوایی خود را از دست می –) آگاو 3

  کند. ي زندگی خود را تکمیل میدر یک فصل رشد، چرخه –) آفتاب گردان 4

  

 



 

 

 

ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  1  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
 

مرحله 
3 

عیدانه
 

– 
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9
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٩٩نوروز  سوم مرحله   

»٩٩کنکور  این پکیج با صد در ٣٠ در صورت عدم تطابقگشت هزینه  بر«    
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 راند.غذا را به سوي مري می کند، گلو هاي گلو، انعکاس بلع را آغاز میتحریک گیرنده

   ها :بررسی سایر گزینه

  شود.ي باریک حرکات دودي دیده میگیرد، تنها در معده و رودهي باریک، گوارش شیمیایی بر روي مواد غذایی صورت میدر دهان و معده و روده )1گزینه 

  دهد.ي باریک رخ میاي را پوشانده است، در این بین تنها جذب ترکیبات معدنی در رودههاي استوانهها و معده ، مایع مخاطی سطح سلولدر روده )2گزینه 

گوارشــی ترشــح  ي انســان و گلـو و حلــق آنـزیم  شـود، در روده بــراي انعکـاس اســتفراغ، در روده باریــک و معـده و گلــو دیـده مــی    هـایی گیرنــده )3گزینـه  
  شود.نمی

حلق 
 

  ي گوارش است که به چهار جا راه دارد: حلق بخشی از لوله

a.  بینی  

 شود. با بالا آمدن زبان کوچک راه بینی بسته مینکته: 

b.  دهان  

 شود. راه دهان با بالا آمدن زبان بسته مینکته: 

c.  ناي  

 نکته: راه ناي با بالا آمدن حنجره و پایین رفتن اپی گلوت

  شود. بسته می 

d.  مري  

بلع و ورود غذا به معده
  

  شود. ي مرکز عصبی آن انجام میي غذایی جویده شده از دهان به معده است که به وسیلهبلع انتقال لقمه -1

ایجاد  را انعکاس بلعرا تحریک و  گلوي دیواره هاي مکانیکیگیرندهشـود و  غذا پس از جویده شـدن با بالاآمدن زبان و چسـبیدن به کام به سـوي گلو رانده می    -2
  کند. می

  حرف زدیم.  2زیست  2ها به طور مفصل در فصل ي انواع انعکاسدربارهتوجه: 

  دهد: در هنگام بلع اتفاقات زیر رخ می -3

a. بندد. ي راه بینی را میرود و دهانهزبان کوچک به سمت بالا می 

b.  شود. بسته و غذا وارد مري میتن اپی گلوت بالا آمدن حنجره و پایین رفراه ناي نیز با 

c. شود. مرکز بلع با اثر خود بر مرکز تنفس باعث قطع تنفس در هنگام بلع می 

 باشد. ي مغز) مرکز تنفس و بلع می(بخشی از ساقهترکیب: بصل النخاع 

  ندارد.  نقش مهمیرسد. نیروي جاذبه در حرکت لقمه کند و به معده میي غذا پس از ورود به مري با حرکات دودي مري حرکت میلقمه -4

  نیروي جاذبه در حرکت لقمه در مري نقش مهمی ندارد نه این که هیچ نقشی ندارد. تذکر: 

کند ولی با رســـیدن هر موج دودي به این نقبض اســـت و از ورود محتویات معده به مري جلوگیري میهاي حلقوي بخش انتهایی مري (کاردیا) در حالت مماهیچه -5
  شود. شود همراه با بلع آب و مواد غذایی مقداري غذا نیز وارد معده میرود و ورود غذا به معده تسهیل میها از بین میناحیه انقباض ماهیچه

  شود. ي بینی نمیاز انتهاي دهان وارد حفره معمولاًمه بلعیم لقاي را میهنگامی که لقمهنکته: 

  ي مري باید مطالب زیر را بدانیم: درباره -1

a. کند. ي گوارش است که دهان را به معده وصل میبخشی از لوله  

b. شود. ي سینه عبور کرده و پس از عبور از دیافراگم وارد معده میاز گردن و بخش میانی قفسه 

 شود. متمایل میسمت چپ بخش انتهایی مري قبل از ورود به معده کمی به یادآوري: 

c.  است که توسط مایع مخاطی احاطه شده است. فرشی چند لایه سنگبافت پوششی آن از نوع  

d.  قرار دارد. پشت کبد بخش انتهایی مري (کاردیا) و بخش ابتدایی معده 

e. باشد. ي حلقوي میهاکاردیا بخش انتهایی مري است که متشکل از ماهیچه 

 گیرد. هاي حلقوي و طولی صورت میي ماهیچهدانید حرکت دودي به وسیلهشود میدر مري فقط حرکت دودي دیده مینکته: 

  

تر   کاملا ویژه از ما دریافت کنید تست ٢٠٠هرروز  بیش  از  ش  ū  پروژه عیدانه لیمو   

 4نه   گزی 1

 



 

 

 

ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  2  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
 

مرحله 
3 

عیدانه
 

– 
ویژه نوروز 

9
9

 

٩٩نوروز  سوم مرحله   

»٩٩کنکور  این پکیج با صد در ٣٠ در صورت عدم تطابقگشت هزینه  بر«    

 راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصول 

https://limootoorsh.com/shop 

@poshtiban_limootoorsh 

  

  

 تمام موارد گفته شده طبق فعالیت کتاب درسی به درستی بیان شده است.

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ست که     سنگدان روده باریک قرار گرفته ا شیمیایی غذا را آغاز می در لوله گوارش کرم خاکی، پس از  سنگدان، روده    گوارش  شک نیز بعد از  کند در گنج
 دهد.باریک قرار گرفته است ولی در این جانور آغاز گوارش شیمیایی در معده رخ می

  کند.امکان ذخیره موقتی غذا را فراهم میدان قرار گرفته است که پس از مري، چینهدر هر دو جانور ملخ و کرم خاکی،  )1گزینه 

ــت که  خاکی پس از چینهدر کرم )2گزینه   ــنگدان قرار گرفته اسـ ــروع میدان، سـ دان، کند در حالی که در ملخ پس از چینهگوارش مکانیکی غذا را شـ
  گیرد.هاي اطراف دهان صورت میکند ولی آغاز گوارش مکانیکی در ملخ توسط آروارهسنگدان حضور دارد و در گوارش مکانیکی هم نقش ایفا می

  . کرم خاکی معده نداردالان براي همیشه توي ذهنت ثبت کن،  همین )3گزینه 

 ي گوارش در گنجشک: هاي لولهوظایف بخش

  دهد. در دهان گوارش مکانیکی رخ نمی -پرندگان دندان ندارنددهان: 

  شود را غذایی را که به سرعت بلعیده می -دان استرابط بین دهان و چینهمري: 

  کند. دان هدایت میبه چینه

  باشد. نسبت به سنگدان و معده ي موقتی غذا میمحل ذخیره اولیندان: چینه

  دهد. در آن هیچ نوع گوارشی رخ نمی -تر شدن مواد غذایی استمحل نرم -تر استبه سر جانور نزدیک

  ذخیره کنند.  اند درون آنسازد تا غذایی را که با سرعت بلعیدهها را قادر میدان پرندگان آنچینه نکته:

  نگدان). دان بین مري و معده قرار دارد (نه بین مري و سدر گنجشک چینه نکته:

ست   بین چینه -باشــد.محل وقوع گوارش شــیمیایی و مکانیکی می اولین -ي مواد غذایی اســتمحل ذخیره دومینمعده:  سنگدان قرار گرفته ا  -دان و 

  ریزد.محتویاتش را در نهایت به سنگدان می -شوددان تأمین میمحتویات آن توسط چینه

آن توسط   محتویات -محل وقوع گوارش مکانیکی است  دومین -باشد ي آن گوارش مکانیکی غذا مییفهوظ -ي موقتی غذاست محل ذخیره سومینسنگدان:  
  ریزد. در نهایت محتویات خود را به روده می -شودمعده تأمین می

سیاري نکته: سنگ از  ب سنگ ریزه نیز میپرندگان همراه با غذا،  سنگدان را توانا می ریزهخورند. این  ندان سیاب کردن غذا بپردازند. پرندگان د سازند تا به آ ها 
  دار است. دان آسیاب کردن غذاها را عهدهندارند و به جاي آن سنگ

  تر است. دان و معده به دم جانور نزدیکدان گنجشک نسبت به چینهسنگ نکته:

  شود.دان تأمین میمحتویات آن توسط سنگ -اشدبمحل وقوع گوارش شیمیایی و جذب مونومرهاي غذایی می -دان و مخرج قرار داردبین سنگروده: 

  یابد. محل روده است پس گوارش شیمیایی در گنجشک درون روده ادامه می دومینمحل وقوع گوارش شیمایی در گنجشک معده و  اولین نکته:

  محل خروج مواد گوارش نیافته و اسید اوریک است. مخرج: 

  ریزد. به روده می مستقیماًدان در کرم خاکی و گنجشک محتویات سنگ -1

 4نه گزی 2
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ھای عیدانه Ƚست شناسی آزمون  3  یکاملا تشȺح دفترچه پاسخنامه   

98کنکور  لیموترش با پکیج پیش بینی زیست شناسی يدرصد 79 تطابق  

پاسخ نامه تشریحی آزمون
 

مرحله 
3 

عیدانه
 

– 
ویژه نوروز 

9
9

 

٩٩نوروز  سوم مرحله   

»٩٩کنکور  این پکیج با صد در ٣٠ در صورت عدم تطابقگشت هزینه  بر«    

 راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصول 

https://limootoorsh.com/shop 

@poshtiban_limootoorsh 

  دان) (گنجشک: معده و سنگ -دان)ي گوارش است (ملخ: دهان و سنگبخش از لوله 2در ملخ و گنجشک محل وقوع گوارش مکانیکی  -2

  است.  رودهمحل جذب مواد غذایی در گنجشک و کرم خاکی  -3

  

  

 ي جنسی زنان طی مرحله فولیکولی، ) در چرخهFSHهورمون محرك فولیکولی (

  یابد.در خون کاهش می LHبا افزایش غلظت هورمون استروژن به همراه هورمون 

   ها :بررسی سایر گزینه

  با افزایش هورمون محرك فوق کلیه، ترشح هورمون کورتیزول به خون )1گزینه 

  فاقد توانایی تشکیلهاي استروئیدي است و یابد، کورتیزول از جمله هورمونافزایش می 

  پیک دومین در سلول هدف است. 

  هاي تیروئیدي کاهش هورمون محرك تیروئیدي، سبب کاهش هورمون )2گزینه 

 )T3  وT4هاي تیروئیدي درگردد، در دوران کودکی کمبود هورمون) در خون می  

  ها شود. ها و حجم ماهیچهخون مانع از افزایش سیستم هاورس در استخوان 

  وجه صورت سوال در ارتباط با افراد بالغ است)( ت 

  هاي کششی مثانه ضد ادراري تعداد دفعات تحریک گیرنده هورمون  )4گزینه 

  دهد ولی هورمون محرکی از هیپوتالاموس ندارد.را کاهش می

  

  

 افزایش فعالیت اعصاب پاراسمپاتیک، بر افزایش فعالیت 

  تاثیرگذار است و فعالیت غدددستگاه گوارشی 

  برون ریز دهان و معده و سایر بخش ها از جمله 

  ترین دهد. ( قويپانکراس را افزایش می 

  شوند.)هاي گوارشی از پانکرانس ترشح میآنزیم

   ها :بررسی سایر گزینه

  هاي معده خوردگیکاهش چین )1گزینه 

  دهد،در صورت ورود غذا به معده رخ می

  هاي نزدیک به پیلور به فعالیت ماهیچه 

  عضلانی قطورتر خاطر قدرت بیشتر و لایه

  در هضم مواد غذایی وارد شده به معده نقش

  اساسی دارد. 

  هاي محلولکاهش جذب ویتامین )3گزینه 

  در چربی می تواند براثر عدم ورود صفرا به داخل 

  دوازدهه باشد، رسوب کلسترول در درون صفرا یا  

  مجاري خروجی از آن سبب مشکل در جذب 

  چربی ها و مواد محلول در چربی خواهد شد.

سبب حرکت             غدد )4گزینه  شحات ماده نمکی  ستند، تر سین ه شح کننده مو شح ماده نمکی و غدد تر شامل غدد تر برون ریزي که در روده باریک قرار دارند، 
  شود.سریع تر مواد غذایی درون روده باریک می

  

  

ها پیام به نورون حسی بینایی منتقل و در نهایت به سمت تالاموس و قشر مخ شود و توسط این گیرندههاي نوري چشم پیام عصبی بینایی تولید میدر گیرنده
  کنند.حسی سنتز میهاي نوري در جسم سلولی خود ناقل عصبی را جهت انتقال پیام عصبی به نورون رود، گیرندهدر لوب پس سري به پیش می

  

 3گزینه  4

 

 2گزینه  5

 

 4نه  گزی 6
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شم گیرنده    )1گزینه  شبکیه چ شبکیه که حاوي گیرنده    در  شی از  ضور دارند، بخ ستوانه   هاي نوري ح ست و فاقد گیرنده ا شد، در اي میهاي مخروطی زیادي ا  با

  دقت و تیز بینی نقش دارد.

  یابد.افزایش میاي هاي استوانهشویم تعداد گیرندهي زرد دورتر میتوجه کنید که هر چه از لکه

  شود.ها محافظت میگردد، قرنیه در جلوي چشم توسط اشک در برابر میکروبهاي قرنیه و عدسی توسط مایع زلالیه تغذیه میسلول )2گزینه 

صاب  )3گزینه  شم، ماهیچه  اع شاد کردن مردمک  ي مژکی و عنبیه را تحت تاثیر قرار میخودمختار در چ شم را  دهند، عنبیه با تنگ و گ میزان نور ورودي به چ
  دهد.تغییر می

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانه فاقد سانتریول هستند)هاي گیاهان نهانشود. ( سلولهاي جانوري، دو جفت سانتریول در سلول مشاهده میدر طی تمام مراحل تقسیم میوز در سلول

   ها :بررسی سایر گزینه

  شوند.سانترومرها دو برابر می ІІ، در آنافاز ІІپس از متافاز  )1گزینه 

  ها ناهمتا هستند.کروموزوم ІІدرون سلول، در مرحله آنافازدانشگاهی بیشتر باهاش آشنا میشیم، که در پیش 2n=14در گیاه گل مغربی دیپلوئید  )2گزینه 

  ( تفاوت در مضاعف یا تک کروماتیدي بودن است) با هم برابر است. ІІو  Іهاي هسته در مراحل تلوفاز کروموزوم تعداد )3گزینه 

  

 

سیم خون بی        سم در مقدار غلظت کل شود، هیپوتیرئیدی سیم خون و تقویت فرآیند انعقاد خون می  سبب افزایش کل ست ( توجه  تاثیپرکاري غدد پاراتیروئیدي  ر ا
 شود)تونین سبب کاهش کلسیم خون میهورمون کلسی

   ها :بررسی سایر گزینه

واند تشود، این هورمون می افزایش هورمون آزاد کننده هیپوتالاموس و در نهایت محرك فوق کلیه سبب ترشح کورتیزول از بخش قشري فوق کلیه می    )1گزینه 
  شود.سبب تجزیه کلاژن زیر پوست و پیري زودرس ان می

د که منجر نفرین را ترشح کنتواند هورمون اپیبخش مرکزي فوق کلیه میشود از طرفی افزایش فعالیت میپرکاري تیروئید سبب افزایش فعالیت قلب  )2گزینه 
  ساز قلبشود این یعنی افزایش فعالیت گره ضربانمیافزایش فعالیت قلب به 

  گردد.تواند منجر به افزایش خون شود که در طولانی مدت سبب ادم یا خیز در فرد میبخش مرکزي و قشري فوق کلیه می پرکاري )4گزینه 

  نفرین در افزایش فشار خون موثرهستند.نفرین و نورااپیهاي آلدسترون و اپیهورمون

  

 

 

 

 

ز نی تست طلایی  الگوی ٧  

شعبانی استاد+    شاکري استاد  

 جهت دريافت رايگان اين محصول با ما تماس  بگيريد

٠٢١٢٦٧٦٤٤٢٩  

  

یگانفی  کن و از  ما  ش  معر رو به لیموتر دوستات بگż جزوه را  

@poshtiban_limootoorsh ارتباطی جهت اطلاع  بیشŽ شما عزیزانū راه  

 4نه  گزی 7

 3گزینه  8
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 تونینکلسی

  شود.می در بافت استخوانیرسوب کلسیم تونین سبب : کلسییادآوري

aتونین) با افزایش طولانی مدت غلظت کلسی  

  دهد:تونین بیش از حد افزایش یابد و به مدت طولانی افزایش یابد اتفاقات زیر رخ می* اگر غلظت هورمون کلسی

  انعقاد خوندر فرآیند  اختلال -2      هاافزایش تراکم و استحکام استخوان -1

  از مواد بعضیترشح در فرآیند  اختلال -4  قلبیو  صاف، اسکلتیهاي در انقباض ماهیچه اختلال -3

  دهد.و... اختلال رخ می هیستامین، پادتن ترشح، هانوروناند. اگر کلسیم نباشد در کار لازم اگزوسیتوز: یون کلسیم براي فرآیند یادآوري

bیابد.می افزایش پوکی استخوان* احتمال ایجاد تونین     ) با کاهش طولانی مدت غلظت کلسی  

 هورمون ترشح شده از غدد پاراتیروئیدي -6

  شود.ي بافت استخوانی میتجزیهدهد. این هورمون سبب می مقدار کلسیم خون را افزایشکنند که : غدد پاراتیروئیدي هورمونی ترشح مییادآوري

aافزایش غلظت هورمون غدد پاراتیروئیدي (  

  شود.زیاد می پوکی استخوانشود. در نتیجه احتمال ابتلا به می بافت استخوانی تجزیهغلظت این هورمون به مدت طولانی افزایش یابد،  * اگر

bکاهش غلظت هورمون غدد پاراتیروئیدي (  

د در توانیابد. کاهش کلسیم خون و مایع میان بافتی میمی کلسیم خون کاهش* اگر غلظت هورمون  غدد پاراتیروئیدي به مدت طولانی کاهش یابد، مقدار 
  و... اختلال ایجاد کند. هافعالیت نورون(اگزوسیتوز)،  فرآیند ترشحو  هافعالیت ماهیچه، فرآیند انعقاد خون

 

هاي دو قطب ســلول کاملا با تعداد کروموزومشــود، ها با تعداد کروماتیدها برابر میدر ســلول زاینده ملخ نر که تعداد کروموزوم ІІي آنافاز تقســیم میوزدر مرحله
 باشد تعداد متفاوت است) Іباشند. ( اگر آنافاز میوزمشابه مییکدیگر 

   ها :بررسی سایر گزینه

  در آنافاز هنوز در حداکثر فشردگی قرار دارد. DNAها تک کروماتیدي هستند و کروموزومهاي دوك از کوتاه شدن رشته پس )1گزینه 

  میکروتوبول سانتریولی) وجود دارد. 54در آنافاز میوز، در هر قطب سلول یک جفت سانتریول ( )2گزینه 

  هايِ دوك متصل به سانترومر در حال کوتاه شدن هستند.رشته ІІمیوز  در آنافاز )3گزینه 

 

 

اي بوده و برخی مثل پیاز دوساله و نرگس و لاله چندساله    شود، که همگی گیاه تک لپه دار هستند شامل پیاز و نرگس و لاله می  گیاهانی که حاوي برگ اندوخته
 کند.ي زندگی خود را تکمیل میجمله گیاهان یک ساله است و در یک فصل رشد، چرخههستند، گیاه آفتاب گردان از 

   ها :بررسی سایر گزینه

  روند.پس از تولید دانه و میوه از بین میگیاه لوبیا (یکساله) و پیاز خوراکی (دوساله) از جمله گیاهانی هستند که   )1گزینه 

  کنند.(گیاه چندساله) در طول عمر خودشان چندین مرتبه ساختار گل را ایجاد میگیاه زنبق و نرگس و لاله   )2ه گزین

  دهند.آگاو و گیاهان نرگس و لاله پس از گلدهی ساقه هوایی خود را از دست می گیاه  )3گزینه 

 

 پ
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 به تسلطتون و  کنید تهیه را زیست محصولات ضمانت با 

سانید بر ١٠٠ به رو کنکور  

 که باشید اخż  های سال  قمی ر ٢ و  قمی ر تک  های رتبه همانند

ند اعتماد ما به کرد  

تطابق بالای ٣٠ درصد با   تر ش با ضمانت  پکیج پیش بیŠ  لیمو

٩٩کنکور   

+ 

٩٩ویژه کنکور  آنلاین  بندی جمع  های آزمون  

www.limootoorsh.com 

 

»راه ھای ارتباطی جھت دȻافت محصولات«  

@poshtiban_limootoorsh 


